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 A TÖRTÉNET

Föld, XXI. század vége. A Multihidrát cég székhelye Pazarországban van, de leányvállalatai az egész 
világon, különböző országokban megtalálhatók, így a szomszédos Lustiában és Aktíviában is. Legfőbb 
terméke a vizogén nevű vegyület, amit teljes mértékben szintézissel állít elő. Évente 250 millió tonnát 
gyártanak ebből a korszakalkotó anyagból. Amióta kiürültek a kőolaj- és földgázkészletek, különböző 
üzemanyagokkal próbálkoztak a kutatók. Főleg az etil-alkohollal és a hidrogénnel hajtott gépjárművek 
terjedtek el. A hidrogént az autó motorjába szerelt kis vízbontó készülék segítségével nyerik, ez látszik 
jelenleg a legolcsóbb és legjobb módszernek, főleg, hogy a Multihidrát kutatói felfedezték a vizogén 
nevű adalék anyagot, amit a vízhez hozzáadagolva sokkal nagyobb teljesítményre serkenthető a motor. 
Óriási haszonra tett szert a cég ennek az anyagnak az egyedüli gyártója és forgalmazójaként. 
Pazarország kormánya örül a Multihidrát cég működésének, mivel az ország gazdasága erőteljesen 
fellendült, amióta a vizogén használata terjed az egész világon. A pazar emberek életszínvonala meg-
nőtt, az egy főre jutó nemzeti jövedelem hatszorosa lett a tíz évvel ezelőttinek. A gazdasági fellendülés-
sel párhuzamosan azonban nagy gondot kell fordítaniuk az egészségügyre is, mivel mostanra az ország 
lakosságának mintegy 15%-a egy újfajta kórban, az eusztózis nevű betegségben szenved. 
Az első eusztózisos beteget öt évvel ezelőtt regisztrálták. Jellegzetes vörhenyes bőrkiütések és fulladá-
sos köhögési rohamok jelentkeznek a betegség megjelenését kísérő tünetek között. Az 50 év feletti nők-
nél 75%-ban, az 50 év feletti férfi aknál 45%-ban mutatható ki a kór, a 30–50 éves korosztály férfi  és nő tagjainál 
egyaránt 5%-ban jelentkezik a betegség, míg a 30 év alatti lakosságnál egyetlen megbetegedés sem fordult 
elő. A betegség gyors lefolyású, az első kiütések megjelenésétől számítva egy éven belül a beteg tolókocsiba 
kényszerül, mert vázizomzatának 80-90%-a elsorvad. Az utcákon egyre több tolókocsis idős embert lehet 
látni, akiknek problémát jelent a tolókocsival történő közlekedés. A betegek szellemileg teljesen épek 
maradnak, de egyre inkább úgy tűnik, hogy az izomsorvadás kezdetétől számított 2-3 éven belül meghalnak. 
A Mozgáskorlátozottak Egyesülete próbál érdekeikért küzdeni.
Az utóbbi években a Pazarországgal szomszédos Lustia és Aktívia lakosságánál is megfi gyelhető az 
eusztózisos megbetegedés, de a jelenlegi állapot szerint kisebb mértékű, az egész lakosság 5%-át érinti 
csak. Figyelmeztető jel, hogy a világ más pontjain, egymástól függetlenül kialakuló megbetegedésekről 
is lehet híreket hallani. 
A legérthetetlenebb, hogy az északi skandiai népcsoport tagjai között feltűnően nagy számban jelent-
kezik e kór, minden korcsoportban. Erre a népcsoportra a világoskék szem, a fehér bőr, a szőke, egye-
nes haj, a vékony, magas testalkat jellemző. Skandiai származású emberek szinte a világ minden or-
szágában élnek kis létszámban.
Az Egészségvédők Világszövetsége (EV) tanácstalanul áll e betegséggel szemben, a kutatók lázasan 
dolgoznak, de eddig semmilyen biztosnak mondható eredményt nem sikerült elérniük. 
Ökolandiában ugyan dolgozik egy kisebb kutatócsoport, amely azt állítja, hogy az eusztózisért a vizo-
gén nevű adalék anyag felelős, mely valamilyen úton-módon az ivóvízzel jut az emberek szervezetébe, 
és a különböző korú és nemű egyének másképpen reagálnak erre a vegyületre. A csoport kutatói beje-
lentették szándékukat Pazarország kormányának, hogy egy hosszabb távú monitorozással szeretnék 
az ivóvizet vizsgálni a „gócponton”, ott, ahol a legnagyobb a megbetegedések száma; ehhez azonban a 
pazar kormány nem járult hozzá, mondván: Ökolandia nagyon messze van Pazarországtól, bizonyára 
saját országukban is találnak elegendő problémát és ennek megfelelő kutatási témát, a pazarországbeli 
vizet saját kutatóik vizsgálják nagy alapossággal. Pazarország hivatalos bejelentése szerint eddig nem 
találtak semmilyen rendellenességet az ivóvízben, úgyhogy az aggodalomnak semmi okát nem látják. 
Egy másik kutatócsoport, a szomszédos Aktíviából, azt állítja, hogy a vizogén nevű anyag Pazarország 
területén lejut a talajvízbe, így szennyezve azt a vízbázist, amellyel a talajvíz érintkezik, és amelyből az 
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ivóvizet nyerik. Ez azért jelent komoly problémát, mert nem csak a pazarok, hanem a környező orszá-
gok is ebből a vízbázisból nyerik ivóvizüket, állításuk szerint tehát ez a probléma túlnyúlik az ország-
határokon. 
Megszólalt az ügyben a Pazar Személyiségi Jogokat Követelők (PSzJK) nevű civil szervezet is, mely 
azt állítja, hogy a vizogén előállítása során a Multihidrát nem vette fi gyelembe, sőt súlyosan megsér-
tette a környezetvédelmi előírásokat, ami azt eredményezi, hogy az anyacég területén előállított vizo-
gén évi 2 %-a (azaz kb. évi tízezer tonna) „eltűnik”. A civil szervezet a közvéleményhez fordul, a média 
segítségét kéri abban, hogy ezt az ügyet ne lehessen csöndben a szőnyeg alá söpörni.
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